

第22届温州国际眼镜展落幕

瑞企成交额超2000万元



本报讯(记者 林晓)5月12日,为期三天的第22届温州国际眼镜展在温州会展中心落下帷幕。本届展会吸引了国内2万多人、海外2000多人参观,规模创历史新高。展会期间,瑞安企业达成订单成交额超2000万元。

“瑞安是温州眼镜业的主要产地,在本届展会的7大展馆中,瑞安眼镜行业共有21家企业参展,占89个展位,展览面积达804平方米。目前,瑞安年产光学镜架超5000万付,年产值约30亿元。”瑞安市眼镜商会会长陈光说。

本届展会展出内容涵盖眼镜行业技术研发、上游生产、终端零售、服务体系等领域,还有人工智能、生物技术、绿色环保等前沿创新成果在眼镜行业中的应用范例,汇聚了眼镜行业的优秀发展成果。

据了解,本届参展的瑞安市21家企业都是眼镜生产厂家,其中眼镜材料、设备机械4家,展出产品覆盖镜架、成镜、仪器设备、原辅材料及配件、包装

等产业链,展会为配件配套企业和成镜企业之间搭建了贸易往来的平台。

“以茶色、果冻色为代表的高饱和度眼镜框,能够带来情绪上的满足感与舒适感,营造出夏日独有的氛围感。”浙江恒鹏眼镜有限公司总经理王冕介绍,今年眼镜的流行趋势表现出更自由活泼的风格。外形上,还突破眼镜传统框架,猫眼、棱角、不对称、多边形等多元造型,呈现了不一样的眼镜魅力,将成为新一轮的关注点。

瑞安市帆高光学眼镜有限公司是我市眼镜生产的龙头企业,有塑钢、TR、金胶混合、半钛等多条生产线,其中以塑钢架最为特色。本次展会该公司展出共500多副眼镜。展会期间,欧美、中东等国外客商直接下定金签合同,该公司收获订单50余份。

“作为一个以对外贸易为主,兼顾国内贸易的眼镜专业展会,温州国际眼镜展具有广阔的发展空间,而本土的外

贸眼镜制造企业也亟须一个真正的‘家门口’国际性商贸平台。”陈光表示,从办展水平上说,本届展会规模更大、来往客商更多,产业发展也更成熟。

近年来,瑞安市眼镜行业坚持守正创新,实现稳中求进,把握发展节奏,制定销售模型,把控管理层制度关键点,同时将电子商务作为产业数字化升级的重要推手,积极谋划本地企业进社区、进行街、进广场、进商场等线上线下配套活动,不断形成内外贸融合发展良好局面。

“本土很多眼镜生产企业都在加大投入力度,培育自有品牌,提升企业影响力和竞争力,积极拓展海外市场。”陈光说。据悉,瑞安眼镜相关企业近200家,产品70%以上出口,与美国、印度、印度尼西亚、韩国等90多个国家和地区建立了良好的业务往来,一些企业成为知名国际眼镜品牌的代工厂,且对接的品牌日趋高端。

榴莲价格“大跳水”

瑞安人将迎来品尝榴莲“黄金期”

本报讯(记者 金冬冬)进入五月,榴莲迎来成熟季,开始大量上市。这两天,全国各地都传出榴莲价格“大跳水”的消息,有网友在广西街头拍到路边榴莲标价“100元5个”。那么,瑞安市面上的榴莲价格如何呢?近日,记者走访了市区的一些水果摊、连锁水果店、精品超市,发现榴莲的价格普遍在每公斤60元左右,便宜的低至每公斤39.6元。而此前,榴莲价格普遍在每公斤80元至100元。



在安阳街道华泰路的一家水果店内,金枕榴莲被摆在了最显眼的位置,根据品质的高低,分为每公斤39.6元和每公斤59.8元两种。水果店老板告诉记者:“金枕、干尧榴莲都产自泰国,最近价格整体比较低。特别是干尧,目前已经到了集中成熟期。价格基本在每公斤40元以下。”

据了解,金枕和干尧两大品种各有特色,金枕榴莲果核相对较小、肉质饱满,干尧榴莲果核相对较大;两个品种的果型也有所不同,销量最好的还属金枕榴莲。

除了金枕榴莲、干尧榴莲,记者在市场上还看到了黑刺、猫山王等榴莲品种,但大多是液态冷冻产品。水果店的店员告诉记者,猫山王榴莲要等榴莲完全成熟自然掉落后才能收集,成熟后的榴莲在常温下只能保存48小时,为了保持口感,一般都是通过快速冷冻处理。一个液氮冷冻的猫山王榴莲就要240元左右,而同样是冷冻榴莲,金枕榴莲每个不超过一百元。

目前,泰国进口的榴莲价格较四月已经下降了20%左右,预计五月中下旬将迎来销售高峰,届时也是广大榴莲爱好者品尝榴莲的“黄金期”。“今年榴莲的产量特别多,位于永嘉、杭州的水果仓库都已经爆满,再过半个月,榴莲价格估计还会再降。”罗阳大道上的一家连锁水果店老板说。近年来,泰国、越南、新加坡等地的果农不断对榴莲品种进行杂交,新品种产量增加的同时,小果、次果的比例也在提高,所以今年榴莲成熟季榴莲的价格相对较低。

“今天买了2个榴莲才150元,而且是五房的,口感也很不错,太幸运了!”市民林女士在鲍田菜市场门口的

水果摊上买到了满意的榴莲,她直呼今年的榴莲价格太“亲民”了。

伴随着榴莲价格下跌,曾经的“水果之王”逐渐成为大众消费得起的普通水果。据央视新闻报道,再过几个星期,国产榴莲也要上市了。在海南,榴莲的种植面积已经接近4万亩,产量有200吨左右。不着急品尝榴莲的市民朋友,可以再观望一下,待国产榴莲上市后再尝鲜。



“助共富·当先锋”

瑞安市青年志愿者骨干培训班举行

本报讯(记者 潘益慧 通讯员 周凯正)5月12日,由团市委、市委社工部、市民政局、市精神文明建设指导中心主办,瑞安市青年志愿者协会承办的“助共富·当先锋”瑞安市青年志愿者骨干培训班在市青少年活动中心举行。

本次培训特别邀请全国知名志愿服务专家、瑞安市青年志愿服务组织协会“小青云”学院特聘导师魏钧(大北),为我市青年志愿者进行社会组织能力建设、志愿团队运营管理、志愿服务项目设计开发及项目书撰写、志愿服务项目大赛路演技巧等方面的系统教学。

魏钧围绕即将举行的2024年温州青年志愿服务十大优秀项目评选活动及2024年温州市志愿服务项目大赛,从赛事信息、项目设计及案例分享等方面,向青年志愿者骨干们详细讲解了志愿服务项目大赛相关知识。青年志愿者纷纷表示本次培训收获颇丰,接下来他们将运用学到的知识,积极做好做精志愿服务项目品牌,充分发扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,以实际行动为服务社会贡献青春力量。

活动当天,8位瑞安市优秀志愿服务项目答辩人还进行了大赛路演及答辩环节实战演练。



国民合资协同发展再次落地

新瑞立签约嘉兴国鸿汽运

本报讯(记者 黄丽云 通讯员 江冬梅)5月12日,嘉兴市嘉通集团国鸿汽车运输有限公司与瑞立集团旗下子公司浙江新瑞立汽配连锁有限公司(以下简称“新瑞立”)举行战略合作签约,标志着“国企实力+民营活力”的国民合资、协同发展模式在嘉兴落地生根,这是新瑞立签约的又一浙江省内国有公交战略合作伙伴。目前,新瑞立已与全国17个省,共40多家国有公交公司达成合资合作。

当天,国鸿汽运公司董事长李亮与新瑞立COO徐本光代表双方郑重签署合作协议。

据悉,新瑞立是一家汽车后市场服务商,拥有能为修理厂和终端客户提供全国范围的配件供应和售后服务的全直营渠道网络,是一个同时布局国内外的汽车后市场连锁平台。嘉兴市国鸿汽车运输有限公司位于嘉兴市区,是嘉兴市交通投资集团的核心企业,也是嘉兴市道路客运的主要骨干企业,主要从事道路旅客运输、客运服务、车辆维修、商贸等业务。

合作双方希望加快推进项目进程,实现共同发展、互惠共赢,更好地服务百姓出行。

游艺娱乐场所设立公示

瑞文娱乐(2024)4号

本行政机关于2024年5月13日受理瑞安市多妙妙文化娱乐有限公司提出的游艺娱乐场所设立的行政许可申请。现将有关情况公示如下,公示日期自2024年5月13日至2024年5月24日:

申请人:瑞安市多妙妙文化娱乐有限公司
场所地址:瑞安市安阳街道瑞祥大道1158号新城悦广场3055号商铺
经营范围:游艺娱乐场所

法定代表人(负责人)情况			
类别	姓名	性别	出生年月
法定代表人(负责人)	饶明波	男	1991年3月
户籍:江西省上饶市横峰县			
投资方情况			
股东名称	股东类型	证件类型	证件号码
广东天空之城文化娱乐有限公司	企业法人	营业执照	91441900MA548C401L
义乌市荣创体育发展有限公司	企业法人	营业执照	91330782MA2EE3LW3E

根据《行政许可法》《娱乐场所管理条例》相关规定,行政许可申请人,利害关系人享有申请听证的权利。有关人员可以于公示截止之日前向本机关提出听证申请,本机关应当在接到申请之日起20个工作日内组织听证。逾期未提出听证申请的,视为放弃听证权利,本机关依法作出行政许可决定。依法组织听证所需时间不计算在行政许可

期限内。
联系电话:65827275 传真:65827275
通讯地址:瑞安市安阳街道文庄路777号(市行政服务中心B区19号窗口)
邮编:325200(来信以邮戳时间为准)
瑞安市文化和广电旅游体育局
2024年5月13日



信用卡 借记卡 手机银行 邮车贷 数字人民币 财富管理 极速贷



A股股票代码: 601658
H股股票代码: 1658
客户服务热线: 95580
网址: www.psbc.com

